

Местная жительница подозревается в ненадлежащем исполнении обязательств по воспитанию своих малолетних сыновей



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю по результатам проверки, проводимой по материалам, поступившим из органов прокуратуры в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, в отношении 29-летней местной жительницы возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения обязательств по воспитанию своих сыновей (ст. 156 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что в период с июня по октябрь 2023 года женщина допустила жестокое обращение в отношении своих детей, заключающееся в применении недопустимых способов воспитания, а именно под видом осуществления мер образовательного и воспитательного характера её 44-летний сожитель причинял мальчикам 2013 и 2014 годов рождения физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев, лишал их полноценных приемов пищи и возможности спать в кровати, а также применял иные недопустимые способы воспитания, при этом женщина в правоохранительные органы об этом не сообщала.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Дети из семьи изъяты и помещены в социальное учреждение.

Ранее в отношении 44-летнего жителя краевого центра за истязание указанных детей (п.п. «а, г» ч.2 ст. 117 УК РФ) следственным управлением завершено расследование уголовного дела, которое передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1865267>